



绿网 林海日报官方微信 林海日报官方微博

林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

第 19576 号 今日 4 版

习近平作出重要指示强调

坚持融入日常抓在经常 把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力

蔡奇主持中央党的建设工作领导小组会议并讲话 李希出席并讲话

新华社北京8月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调,党纪学习教育取得积极成效,要巩固深化党纪学习教育成果,坚持融入日常、抓在经常,把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力。要善始善终抓好党纪学习教育任务落实,抓好党纪学习教育收尾工作。要常态化推进学纪知纪明纪守纪,建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制,综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用。要着力铲除腐败滋生的土壤和条件,更加有效遏制增量、清除存量。要引导推动党

员、干部在遵规守纪前提下,勤奋工作、放手干事、锐意进取、积极作为。

中央党的建设工作领导小组30日召开会议,传达习近平总书记的重要指示,审议《关于推进党纪学习教育常态化长效化的意见》,对党纪学习教育进行总结。中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组组长蔡奇主持会议并讲话,中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组副组长李希出席会议并讲话。

会议强调,习近平总书记的重要指示充分肯定了党纪学

习教育取得的成效,对巩固深化党纪学习教育成果提出了明确要求,具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性,要认真学习贯彻,全面抓好贯彻落实。

会议指出,这次党纪学习教育目前已基本结束。要总结运用党纪学习教育好经验好做法,充分发挥纪律建设对坚持党的领导、加强党的建设、推进党的事业的保障作用。要组织党员、干部深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,推动党的纪律教育常态化长效化,加大对“一把手”、年轻干部、新提拔干部的纪律培训力度,把纪律教

育融入党员、干部日常教育管理监督,要运用党的十八大以来加强纪律建设的成功经验,以高质量纪律建设推动党的建设上水平,推动全党深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要准确运用“四种形态”,落实“三个区分开来”,以精准规范执纪推动干部更好干事创业、担当作为。

李干杰、李书磊、穆虹、姜信治出席会议。

中央党的建设工作领导小组成员等参加会议。

内蒙古森工集团与内蒙古自治区能源局及能源类央企、区内国有企业召开座谈会

“冷极”黑木耳荣登“蒙”字标大草原优品企业品牌榜

于海宇 张良出席并讲话

本报讯(记者 赵兴祖)9月2日,内蒙古森工集团与内蒙古自治区能源局及能源类央企、区内国有企业座谈会在牙克石泰加林宾馆召开,双方就深化能源、产业等领域合作进行深入交流。

自治区能源局党组书记、局长于海宇出席并讲话。

森工集团党委书记、董事长张良主持并讲话,党委副书记、总经理关立春,副总经理王伟出席会议。

于海宇表示,能源是现代社会的血液,国民经济的命脉,自治区能源局将积极发挥自身优势,坚持以需求为导向,全力保障林区绿色高质量发展的能源需求。内蒙古大兴安岭资源富集、区位优势独特,生

态环境一流,后发优势明显,希望各能源企业与森工集团加强沟通对接,进一步深化合作,强化资源共享,创新合作模式,在林区光伏发电、产业发展、新能源等领域寻找广泛的合作空间,推进一批契合度高、牵引性强的合作项目落地,加快形成新质生产力,增强发展新动能,力促更多符合国家能源战略的大项目、好项目落地林区。

张良代表森工集团党委向自治区能源局、各能源企业、呼伦贝尔市长期以来对林区给予的支持表示感谢。他表示,森工集团新班子成立以来,明确了加快构建现代林业产业体系的发展思路,重点打造生态旅游、林下经济、林业碳汇、生态产业、传

统产业升级五大产业板块,推动资源优势转化为经济优势。与会各企业在管理理念、经营模式、技术人才、营销渠道等方面具有独特优势,一些产业板块和林区的发展方向、资源优势具有较高的契合度,真诚欢迎有意向的企业与森工集团合作,双方互惠互利、优势互补、合作共赢、共谋发展。

会上,能源类央企内蒙古分公司和区属企业负责人结合自身企业发展情况、总体规划和合作意向进行了沟通交流。

自治区能源局、能源类央企内蒙古分公司和区属企业、呼伦贝尔市人民政府领导和相关部门负责人、森工集团相关部门负责人参加会议。

本报(记者 赵兴祖)8月28日,2024“蒙”字标大草原优品推介会在北京举行,发布了“蒙”字标大草原优品企业品牌榜,内蒙古大兴安岭林下产品有限责任公司“冷极”黑木耳品牌榜上有名。

“蒙”字标认证是国家市场监督管理总局组建后唯一批准的区域品牌认证,也是在自治区市场监督管理局指导和监督下,以联盟认证的形式打造的产品认证品牌。获批“蒙”字标认证,不仅代表企业通过了高标准与严认证的层层考验,也为消费者选择真正的内蒙古好产品提供了科学、严谨的依据。

近年来,内蒙古大兴安岭林下产品公司高效整合林区资源,组建林下经济产业联盟,打响林区特色“冷极”品牌,开发了冷极白酒、冷极山珍、冷极冰

泉、冷极浆果、冷极坚果等系列产品。着力打造统一注册商标、统一产品标识、统一加工标准、统一精深包装、统一产品推介、统一价格供应的“六统一”产销体系,全力推进品牌塑造,推动林下产品公司高质量发展。

内蒙古大兴安岭林下产品公司相关负责人表示,下一步,公司将进一步挖掘特色优势产业及产品,充分发挥“蒙”字标认证在品牌建设中的重要作用,助推林区特色产业发展壮大,为加快构建现代林业产业体系注入新的动力。

会聚良缘 林海有约

林区北线协作区单身青年共赴爱情之约

本报讯(通讯员 高山)8月30日,由森工集团工会、森工集团团委主办,莫尔道嘎森工公司承办的“会聚良缘 林海有约”林区北八局单身青年联谊活动在莫尔道嘎白鹿岛大酒店浪漫开场。来自林区北线协作区的金河、满归、得耳布尔、莫尔道嘎森工公司,以及额尔古纳国家级自然保护区管理局、汗马国家级自然保护区管理局和莫尔道嘎地区各相关单位的百余名单身青年相聚白鹿岛,点亮幸福,共赴爱情之约。

活动现场洋溢着浪漫与温馨的气息,轻柔的旋律萦绕四周,编织着梦幻般的序曲。随着“心动号大巴”缓缓驶入白鹿岛,男女嘉宾笑语盈盈,工作人员引导他们至签到处,领取服装、纪念品,抽取爱心号码牌,开启他们的“寻爱之旅”。

活动现场,第一轮“跟我一起来喊麦”环节消

除了大家初次见面的紧张情绪,增加了彼此间的互动,活动氛围渐入佳境。随后,现场随机抽取18名男女嘉宾进行自我介绍,一个个精彩表演彰显个人魅力,活跃现场气氛。“气球大作战”“绑的就是你”“桃花朵朵开”“一圈到底”“心有千千结”等多项精心设计的互动小游戏轮番上演,让男女嘉宾增进了解,逐渐熟络,“心动指数”不断攀升,欢快甜蜜的气氛洋溢现场。

“加油!加油!”次日上午,随着一声声呐喊,户外射击体验、白鹿岛激流河漂流等活动展开了激烈的角逐。男女嘉宾开启你来我往的泼水大战,大家在欢声笑语中顺流而行,劈波斩浪,享受水上恣意之乐。“林区铁人三项赛”环节中,通过体验“抬木头、锯木头、劈木头”这种大兴安岭林区五六十年代林业工人的生产作业方式,让青年职工深切感受到

老一辈林业人为祖国建设奋力拼搏的奉献精神。

确认过眼神,你是对的人。在“爱要大声说出来”环节中,男女嘉宾勇敢迈开,擦出爱情火花,分别将手中的玫瑰花赠予心仪之人,现场评选出最具魅力男女嘉宾各2名,10余名男女嘉宾表示有进一步交往的意愿,2对男女嘉宾牵手成功,踏上了甜蜜的爱情之旅。

此次活动,满足了青年职工对美好生活的向往,拓宽了单身青年职工交流渠道,搭建了平等、友好、真诚的沟通平台,充分彰显了林区工会和共青团组织作为广大干部职工“娘家人”和青年职工“知心人”的担当和作为,切实帮助单身职工解决婚恋交友问题,加强对青年职工婚恋观、家庭观的教育和引导,增强了青年职工的归属感和凝聚力,为打造国内一流现代林业集团贡献出青春力量。



近日,根河森工公司开展“玫瑰书香”女职工阅读活动,通过读书推荐、阅读分享等形式,引导女职工在阅读实践中增长智慧、陶冶情操、提升素质。

图为森林资源管理中心组织女职工走进根河市敖鲁克雅鄂温克族驯鹿文化博物馆,使用多媒体视听设备了解鄂温克族民俗文化和历史。

王宇 徐妍 摄

亮文化“家底” 展企业“新颜”

周忠成 范博雯 于连芝

8月23日晚,“感党恩 听党话 跟党走” 甘河森工公司职工群众性系列主题文艺汇演在伊勒呼里广场激情上演。

演出开场,活力四射、动感十足的开场舞《江山》点燃全场氛围,拉开文艺汇演的序幕。24式太极拳、舞蹈《水兵舞》、独唱《当我老了》《父亲的草原母亲的河》《苹果香》、原创诗朗诵《我是谁》、健身操《时代感》等节目接连上演,或激昂慷慨,或深情款款,抒发了奋斗之志,展现了企业形象。

“线儿长针儿密,含着热泪绣红旗,绣呀绣红旗,……一针针一线线,绣出一片新天地,新天地!”职工精心编排、倾情演绎情景剧《绣红旗》,一幕幕扣人心弦的剧情让观众沉浸式感悟革命先辈英勇无畏的家国情怀。

此次文艺汇演由甘河森工公司职工群众自编

自演,用丰富多彩的文艺形式表达爱党、爱国、爱家乡的热情,把文化家底“亮出来”,企业活力“秀出来”,进一步增强了职工群众发自肺腑感党恩、坚定不移听党话、矢志不渝跟党走的思想自觉和行动自觉。

伴随着《打靶归来》《团结就是力量》的嘹亮歌声,演出在热烈的掌声和欢笑声中落下帷幕。参加演出的大学生职工尚媛媛激动地说:“感谢公司为我们提供了一个展示才艺、释放青春活力的舞台,激励我们积极投身家乡建设,为公司高质量发展贡献青春力量!”

“刚从外地回到家乡,就赶上了这样接地气气的演出,感到

特别亲切,真切感受到了家乡的文化氛围和日新月异的变化。”观众王晨表示。

今年以来,公司党委加强企业文化建设,坚持用先进文化培育职工,用高尚精神塑造职工,用优秀作品鼓舞职工,不断提升文化惠民的“温度”、幸福甘河的“热度”。通过“工会搭台、职工唱戏”的方式,把职工对工作和生活的热诚交给“舞台”,让职工群众成为企业文化建设的“主角”,充分调动职工群众的积极性、主动性、创造性,不断满足职工群众精神文化需求,为助推高质量发展提供精神动力和文化支撑。

感党恩 听党话 跟党走



为进一步丰富女职工业余文化生活,8月27日,乌尔旗汉森工公司工会组织开展“花韵绽芳华 巾帼向未来”女职工花艺活动,女职工用灵巧的双手创作出一个个独具特色的花艺作品。

黄圆圆 孙晓秀 摄